

Errata;

Edital nº 001/2018

Onde se lê:

Inscrições: 15 a 18 de maio

Resultado: 21 de maio

Se lê:

Inscrições: 17 a 22 de maio

Resultado: 23 de maio